
Studentų 2024 m. rudens semestro 

studijų kokybės aspektų vertinimas (N=517), 

apklausoje dalyvavo 30 proc. studentų 

 

 
Semestro studijų organizavimas (tvarkaraščiai, krūvis, studijų aprūpinimas ir kt.) teigiamai vertinamas 72 
proc. studentų; 

 
Akademinė parama ir palaikymas (konsultavimas, kuravimas, bendradarbiavimas  ir kt.) teigiamai 
vertinamas 72 proc. studentų; 

 
Studijų turinys (dalykai, temos ir kt.) teigiamai vertinamas 75 proc. studentų; 

 
Dėstymo kokybė (metodai, medžiaga ir kt.) teigiamai vertinama 70 proc. studentų. 

 

 

Informaciją rengia vadovybės atstovė kokybei, el. p. kokybe@svako.lt 

Daugiau informacijos gali suteikti katedros arba vadovybės atstovė kokybei (Centriniai rūmai, Aušros al. 40, 

210 kab.), studijų kokybės specialistė (Centriniai rūmai, Aušros al. 40, 202 kab.) 
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Kaip tu vertini šiuos aspektus kolegijoje?

Semestro studijų organizavimas (tvarkaraščiai, krūvis, studijų aprūpinimas ir kt.)

Akademinė parama ir palaikymas (konsultavimas, kuravimas, bendradarbiavimas  ir kt.)

Studijų turinys (dalykai, temos ir kt.)

Dėstymo kokybė (metodai, medžiaga ir kt.)

mailto:kokybe@svako.lt

